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12 listopadu, 2024

Dr. Mike Yeadon: Covid „vakcíny“ byly záměrně
navrženy tak, aby poškodily, zabily a způsobily
neplodnost (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/dr-mike-yeadon-covid-vakciny-byly-zamerne-navrzeny-tak-aby-poskodily-
zabily-a-zpusobily-neplodnost-video

Přesně toto opakuje dr. Mike Yeadon už od podzimu roku 2020. Tedy
tvrdil to dřív, než se tyto preparáty začaly vnucovat populaci. V té
době upozorňoval zejména na to, že nastanou problémy s plodností,
což se již potvrzuje.

Nedávno se tento dlouholetý britský výzkumník účastnil akce ve
Vídni, kde tato svá slova zopakoval:

„Údajné vakcíny proti této údajné nemoci covid-19 byly podle mého
názoru záměrně navrženy tak, aby poškodily, zabily a snížily
plodnost,“ řekl Dr. Mike Yeadon na nedávné konferenci v Rakousku.

Dr. Mike Yeadon, bývalý viceprezident společnosti Pfizer, je
profesionální výzkumný pracovník s více než 30 lety zkušeností ve
farmaceutickém průmyslu a biotechnologiích.

Aplikováním svých zkušeností a znalostí obsahu covidových injekcí
může Dr. Yeadon vypracovat záměry konstruktérů „vakcíny.“
Vysvětlil, jak to dokázal a jaké by mohly být jediné závěry, během
prezentace na konferenci Impfopfer Resistance, která se konala ve
Vídni v Rakousku dne 9. listopadu 2024. 

 Impfopfer (v překladu „oběť vakcíny“) je největší rakouské sdružení
pro ty, kteří utrpěli poškození vakcínou.

Dr. Yeadon na konferenci vysvětlil, že je formálně nemožné vynalézt,
zkoumat, testovat, hodnotit, vyrábět, získat autorizaci a uvést na trh
komplexní nový biologický přípravek za méně než rok, bez ohledu
na množství peněz a zúčastněných lidí.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/dr-mike-yeadon-covid-vakciny-byly-zamerne-navrzeny-tak-aby-poskodily-zabily-a-zpusobily-neplodnost-video/
https://expose-news.com/2024/11/11/covid-vaccines-were-intentionally-designed-to-harm/
https://www.impfopfer.info/resistance-conference/
https://www.impfopfer.info/
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„Je to celá série lineárních kroků v procesu, které nelze dokončit v
tak krátkém časovém rámci, jako je 12 měsíců nebo méně. Proces
nutně trvá několik let.

Složité biologické produkty, jako jsou takzvané vakcíny, mají četné
vlastnosti, které by mohly vést k toxicitě, o které odborníci v oboru
věděli. Takže tyto funkce byly zabudovány na základě volby,“
vysvětlil Dr. Yeadon.

Covid „vakcíny“ jsou produkty založené na genech, které obsahují
řetězec genetických informací, což je zcela nová technologie, a
nikde na světě nebyly žádné takové produkty běžně používané.

„Genové injekce způsobí, že tělo vytvoří protein na základě
genetického kódu. Účinkem injekcí je, že tělo je nuceno vyrábět cizí
protein, spike protein, o kterém je známo, že je akutně toxický pro
krevní buňky, vyvolává krevní sraženiny a poškozuje nervové buňky,
což způsobuje jejich poruchu.

Kromě toho tělo rozpozná tento spike protein jako cizí a spustí
autoimunitní reakci, aby napadla buňky, které jej produkují, což může
vést k různým zdravotním problémům v závislosti na tom, kde se
reakce v těle vyskytuje.

Tato autoimunitní reakce se může vyskytnout v jakékoli buňce, tkáni
nebo orgánu v těle, kam se dostane injikovaná dávka, a může
způsobit stavy, jako je myokarditida, srdeční infarkt, mrtvice nebo
neurologické stavy.

To, že pokyny pro spike protein byly součástí „vakcín,“ není chyba.
Osoba, která si vybrala proteinovou sekvenci spike, věděla o jejích
toxických vlastnostech – není to náhoda, ale záměrná volba,“ řekl Dr.
Yeadon.

Spike protein není jedinou výraznou složkou v covidových injekcích.
Genetický kód pro spike protein je obalený lipidovou nanočásticí
(LNP). LNP jsou drobné částice tuku, které umožňují neúměrné
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ukládání užitečného zatížení ve vaječnících.

Dr. Yeadon zdůraznil, že vědecké práce publikované již v roce 2012
ukázaly, že LNP vedou k neúměrnému ukládání užitečného zatížení
do vaječníků, když jsou injikovány zvířatům a lidem.

„Pamatuji si, že ten den, kdy jsem četl ty noviny, jsem opravdu
nemohl spát,“ řekl Dr. Yeadon.

„Člověk, který se rozhodl použít lipidové nanočástice k formulaci
produktů Moderna a Pfizer, velmi dobře věděl, že to, co udělají, je
umožnit jim, aby se unášely celým vaším tělem, skrz membrány, jako
by tam nebyly, a neúměrně se usazovaly ve vašich vaječnících.“

„Vzhledem k tomu, že jsem vám řekl první dvě věci – což je to, že to
přiměje vaše tělo k útoku na každou buňku v těle, která se řídí
genetickými instrukcemi „vakcíny“ – a ta instrukce mimochodem je
vytvořit jed – už byste se neměli divit, že lidé byli poškozeni na
zdraví a zabiti a byla jim snížena plodnost,“ řekl.

Níže můžete sledovat projev Dr. Yeadona na vídeňské konferenci.
Představuje ho Fiona Rose Diamond z Covileaks .

Watch Video At: https://youtu.be/JHXxxWjT-z0

https://covileaks.co.uk/
https://youtu.be/JHXxxWjT-z0
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Pokud je výše uvedené video odstraněno z YouTube, můžete jej
zhlédnout na Rumble ZDE a Odysee ZDE .

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 

https://rumble.com/v5o4vyh-bombshell-dr-mike-yeadon-address.html
https://odysee.com/@ResistanceGB:f/bombshell-dr-mike-yeadon-address:7

